TÁJÉKOZTATÁS

A Kecskeméti Tankerületi Központ 
fenntartásában működő általános iskolákba történő beíratásról
	Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2020/2021. tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi módon kerül sor:
· Amennyiben a szülő a gyermekét a kötelező felvételt biztosító („körzetes”) általános iskolába szeretné beíratni, akkor 

· vagy a KRÉTA e-ügyintézés felületén kell azt bejelenteni egy adatlap kitöltésével
· vagy a körzetes iskola által kért adatlapot kell kitöltve 2020. április 24-ig a körzetes iskolába visszajuttatnia, ezzel kapcsolatos tájékoztatót az intézmény honlapján/hirdetőtábláján találja meg. 

· A kötelező felvételt biztosító („körzetes”) általános iskola 2020. április 28-ig hivatalból felveszi a körzetébe tartozó azon gyermeket, aki vonatkozásában nem érkezett jelzés arról, hogy más általános iskola felvette és erről értesíti a szülőt.
· Amennyiben a szülő a körzettel nem rendelkező általános iskolát választja, abban az esetben 
· a választott intézményhez elektronikus úton eljuttatott szándéknyilatkozat megtételére kötelezett, melynek formáját és módját az adott intézmény honlapján találja meg.

· A szándéknyilatkozat megtételére és választott intézményhez történő eljuttatására 2020. április 24-ig van lehetőség.

· A körzettel nem rendelkező általános iskola a beiratkozást/adategyeztetést (KRÉTA e-ügyintézés/adatlap) 2020. április 6 – április 24. között tartja, az ezzel kapcsolatos információk az adott intézmény honlapján/hirdetőtábláján elérhetők.
· A körzettel nem rendelkező általános iskola 2020. április 27-ig dönt a felvételről és értesíti a szülőt és a kötelező felvételt biztosító iskolát. 
· Amennyiben a szülő nem a kötelező felvételt biztosító, de körzettel rendelkező („nem körzetes”) általános iskolát választja, akkor
· a választott intézményhez elektronikus úton eljuttatott szándéknyilatkozat megtételére kötelezett, melynek formáját és módját az adott intézmény honlapján találja meg.

· A szándéknyilatkozat megtételére és választott intézményhez történő eljuttatására 2020. április 24-ig van lehetőség.

· A nem körzetes iskola a beiratkozást/adategyeztetést (KRÉTA e-ügyintézés/adatlap) 2020. április 6 – április 24. között tartja, az ezzel kapcsolatos információk az adott intézmény honlapján/hirdetőtábláján elérhetők.
· A nem körzetes általános iskola 2020. május 21-ig dönt a felvételről és értesíti a szülőt és a kötelező felvételt biztosító iskolát. 

· A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a 2020/2021. tanítási év első napján kerül sor. 
· A felvételről első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a fenntartó Kecskeméti Tankerületi Központ igazgatója hivatott a felülbírálati kérelmet elbírálni.

Zsámboki Anna

tankerületi igazgató


2020.
A Kecskeméti járás általános iskolái körzetébe tartozó települések, utcák és terek nevét az alábbiakban közöljük:
Ballószög település
OM 201076 Helvécia-Ballószög Általános Iskola Kossuth Lajos Általános Iskolája (6035 Ballószög, Kossuth L. u. 4-6..) 

Kötelező felvételt biztosító körzete: Ballószög közigazgatási területe

Helvécia település
OM 201076 Helvécia-Ballószög Általános Iskola Wéber Ede Központi Általános Iskolája (6034 Helvécia, Kiskőrösi út 71.)

Kötelező felvételt biztosító körzete: Ady Endre utca teljes, Alsótelepi dűlő teljes, Áruház utca teljes, Bem utca teljes, Berek utca teljes, Bethlen Gábor utca teljes, Csíki utca teljes, Csókasor teljes, Fehértói dűlő teljes, Gyopár utca teljes, Hargita utca teljes, Háromszék utca teljes, Határúti-tanya dűlő teljes, Hetessor teljes, Iskolasor teljes, Jubileum utca teljes, Kecskeméti út páros 000002-000030, Kiskőrösi út páros 000006-tól végig, Kiskőrösi út páratlan 000049-től végig, Korhánközi dűlő 000036-000040 folyamatos, Köncsög tanya teljes, Küküllő utca teljes, Magyar sor teljes, Németsor teljes, Ősz utca teljes, Petőfi Sándor utca teljes, Rákóczi utca teljes, Sétatér utca teljes, Sport utca teljes, Tamási Áron utca teljes, Táncsics Mihály utca teljes, Tavasz utca teljes, Zsák utca teljes
OM 201076 Helvécia-Ballószög Általános Iskola Feketeerdei Általános Iskolája (6034 Helvécia, Korhánközi dűlő 1.)

Kötelező felvételt biztosító körzete : Alma utca teljes, Aranyeső utca teljes, Barackvirág utca teljes, Csajágisor teljes, Dr Ábrahám Béla utca teljes, Erdő út teljes, Etel köz teljes, Garai Zoltán utca teljes, Gazdasági dűlő teljes, Kadafalvi utca teljes, Kecskeméti út páratlan 000009-től végig, Kecskeméti út páros 000032-től végig, Király út teljes, Kiskőrösi út páratlan 000001-000047/A, Kiskőrösi út páros 000002-000004, Korhánközi dűlő 000001-000035 folyamatos, Korhánközi dűlő 000051 végig folyamatos, Korona út teljes, Lövi dűlő teljes, Matkó tanya teljes, Óvoda utca teljes, Papp Sándor tér teljes, Szabó Sándor telep teljes, Széles köz teljes, Szent István út teljes, Szőlő utca teljes, Taál Bálint utca teljes, Tábor utca teljes, Temetősor teljes, Víztorony utca teljes, Wéber Ede utca teljes
További, a Kecskeméti járás illetékességi területén működő általános iskolák: 
„nem körzetes” iskolák:
Ágasegyházi Széchenyi István Általános Iskola

Jakabszállás-Fülöpjakab Általános Iskola

Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola 

Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola 

Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola (van körzettel nem rendelkező tagozata)

Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola

Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola (van körzettel nem rendelkező tagozata)

Orgoványi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

körzettel nem rendelkező iskolák:
Csillagbölcső Gyermekközpontú Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (6000 Kecskemét, Napsugár utca 2.)

Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

Kecskeméti Református Általános Iskola (6000 Kecskemét, Szabadság tér 7.)

Mihály Kertje Kecskeméti Waldorf Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (6000 Kecskemét, Szarkás 74.)

MNÁMK Mercedes-Benz Német Általános Iskola és Gimnázium, Kecskemét (6000 Kecskemét, Kvarc u. 2.)

Neumann János Egyetem Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskola és Óvoda (6000 Kecskemét, Mészöly Gyula tér 1-3.)

Piarista Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium (6000 Kecskemét, Piaristák tere 5.)

Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola (6000 Kecskemét, Szent Imre utca 9.)

A Kecskeméti járás illetékességi területén működő gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézmény:
Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (6000 Kecskemét, Nyíri út 30.)
